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Στις 17 Αυγούστου 2020, ξεκίνησε μια νέα Ακαδημία με τίτλο «Γεωργική Εκπαίδευση και Επιστήμη». Αυτό το

καινοτόμο έργο είναι ιδιαίτερα δυναμικό, ενσωματώνοντας ιδέες, ενέργεια και πόρους για να ενισχύσει τα

υπάρχοντα επίπεδα συνεργασίας και διασύνδεσης μεταξύ της γεωργικής εκπαίδευσης, της αγροτικής επιστήμης

και του αγροβιομηχανικού τομέα. Η θεμελιώδης μεταμόρφωση των διαδικασιών πληροφόρησης, εκπαίδευσης

και έρευνας υπόσχεται να μετατραπεί σε γεννήτρια υψηλής ευαισθητοποίησης, δημιουργώντας προοπτικές και

νέες πλατφόρμες ανταλλαγής γνώσης.
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Οριζόντιος Στόχος Νο. 1 της επιστημονικής ομάδας της νέας αυτής δομής είναι, με τη βοήθεια ενός εξαιρετικά

τεχνολογικού και διανοητικού ακαδημαϊκού εργαλείου, στην επιλογή του οποίου έχουν «εμφυτευτεί»

επαγγελματικές και επιστημονικές ικανότητες και εμπειρία της υψηλότερης τάξης, να επιτύχει τους φιλόδοξους

στόχους των «πράσινων» πολιτικών στη Βουλγαρία, ως μέρος της ενιαίας ευρωπαϊκής γεωργικής περιοχής –

βιωσιμότητα της γεωργίας ακριβείας, προστασία του περιβάλλοντος, ένταση, διαχείριση κινδύνων και υψηλή

απόδοση υπό συνθήκες μεταβαλλόμενου κλίματος και ασταθούς φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος.

Η έναρξη μιας τέτοιας εκπαιδευτικής πλατφόρμας για εφαρμοσμένες ερευνητικές δραστηριότητες για

συναδέλφους που ασκούν το γεωργικό επάγγελμα αποτελεί μια λογική συνέχεια και ανάπτυξη της εκτεταμένης,

μακροχρόνιας εμπειρίας μας στον τομέα της γεωργικής εκπαίδευσης και της εφαρμοσμένης αγρονομικής

επιστήμης. «Αυτή η πρωτοβουλία έρχεται να καλύψει ένα μεγάλο κενό που, κατά τη γνώμη μου και κατά τη

γνώμη πολλών συναδέλφων από την πράξη, υπάρχει ανάμεσα στη γεωργική εκπαίδευση, την αγροτική

επιστήμη και τον αγροβιομηχανικό τομέα!», είναι πεπεισμένος ο Καθ. Τόνιο Τόνεφ από το Γεωπονικό

Πανεπιστήμιο της Πλόβντιβ, ιδρυτής της Ακαδημίας. Σημείο καμπής που κίνησε και έδωσε την εμπιστοσύνη για

τη λήψη της απόφασης ίδρυσης μιας εταιρείας με εκπαιδευτική αποστολή είναι η δυνατότητα χρήσης σύγχρονων

μέσων και επιτευγμάτων των τεχνολογιών πληροφορίας για εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Μέσω αυτών, η

διδασκαλία πραγματοποιείται ήδη ευρέως σε σχολεία και πανεπιστήμια στη Βουλγαρία. Σε ορισμένες

ανεπτυγμένες χώρες, συμπεριλαμβανομένων κορυφαίων πανεπιστημίων του κόσμου, η εξ αποστάσεως μορφή

εκπαίδευσης είναι ήδη παράδοση, καθιερωμένη ως αξιόπιστος τρόπος παράδοσης της εκπαιδευτικής

διαδικασίας. Στην πράξη, η εκπαίδευση που θα προσφέρεται στην Ακαδημία «Γεωργική Εκπαίδευση και

Επιστήμη» θα είναι ένα είδος υβριδικού μοντέλου μεταξύ εξ αποστάσεως και εξ αποστάσεως με προσωπικές

συναντήσεις. Θα δώσει τη δυνατότητα συμμετοχής σε όλους όσους σχετίζονται με τη βασική γνώση και τις

καινοτόμες προσεγγίσεις στη γεωργική επιστήμη και πράξη και που έχουν αφιερωθεί σε αυτό το υψηλότατα

ευγενές επάγγελμα.

Το πρώτο μάθημα – σεμινάριο για εφαρμοσμένες πτυχές της φυτοπροστασίας θα πραγματοποιηθεί από 15

Νοεμβρίου 2020 έως 15 Μαρτίου 2021.

Ποιο είναι το προφίλ της νέας Γεωργικής Ακαδημίας; Ποια είναι η φιλοσοφία της ομάδας; Θα διαβάσετε τις

απαντήσεις σε αυτές και σε άλλες ερωτήσεις που απευθύνονται στην Ακαδημία «Γεωργική Εκπαίδευση» στην

ιστοσελίδα της Ακαδημίας www.acadzon.bg και στο νέο τεύχος 10/2020 του περιοδικού «Φυτοπροστασία».

http://www.acadzon.bg/

